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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

و يقرش ناجيابرذآ ناتسا هدز هلزلز قطانم نايدوم دمآردرب تايلام يهدب يگدوشخب صوصخرد ناريزو تأيه همان بيوصت
ميقتسم ياهتايلام نوناق 165 هدام يارجا رد ناردنزام ناتسا هدز ليس قطانم

د/34775/230:هرامش
30/10/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م0721391165

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
...............يتايلام روما لک هرادا

تايلام يهدب يگدوشخب صوصخرد ناريزو تأيه همان بيوصتعوضوم
و يقرش ناجيابرذآ ناتسا هدز هلزلز قطانم نايدوم دمآردرب
نوناق 165 هدام يارجا رد ناردنزام ناتسا هدز ليس قطانم
ميقتسم ياهتايلام

28/9/1391 خروم اه48611 ت/189202 هرامش همان بيوصت هليسونيدب
هديدرگ يهگآ 3/10/1391 خروم يمسر همانزوررد هک ناريزو مرتحم تأيه
:ددرگ يم غلابا ارجا تهج ليذ حرش هب تسا
هرامش داهنشيپ هب اـنب 08/09/1391 خروم هسلجرد ناريزو تايه"

و ييارادو يداصتقاروما ترازو 21/08/1391 خروم 157014/15823/200
:دومن بيوصت -1371 بوصم -ميقتسم ياهتايلام نوناق )165( هدام دانتسا هب
يقرش ناجيابرذآ ناتسا هدز هلزلز قطانم نايدوم دمآردرب تايلام يهدب
هاجـنپ زا شـيب هک ناردـنزاـم ناتـسا هدز ليـس قطانـم نيـنچمـهو
تياعر اب تسا هتفر نيب زا ليسو هلزلز عوقو رثا رد اهنآ لاوما )%50( دصرد
،ميقتسم ياهتايلام نوناق )165( هدام ييارجا همان ن�آ يحلاصا )8( هدام
خرومـه 35652 ت/129735 هرامش همان بيوصت )1( دنب عوضوم

".دوش يم هدوشخب 1390 لاس درکلمع ناياپ ات ،11/10/1385

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

بيوصت قباطم :ءارجا خيرات
همان

قباطم :ءارجا تدم
همان بيوصت

يناتسداد :رظان عجرم
يتايلام يماظتنا

اي يکيزيف :غلابا هوحن
يمتسيس

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33967041 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل
.د�امن يريگيپ

1391/10/30 :دنس خیرات
د/230/34775 :دنس هرامش
165/1391/072/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
نیسح( میقتسم یاهتایلام تنواعم :هدننک اضما
)یلیکو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بيوصت صوصخ رد همانشخب*
هدام دانتسا هب ناريزو تايه همان

ميقتسم ياهتايلام نوناق 165
هرامش همان بيوصت صوصخ رد

رد ناريزو تايه 32480
ن�آ هب هدام کي قاحلا صوصخ
نوناق يحلاصا 165 ييارجا همان
ميقتسم ياهتايلام
همان نيئآ زا يتارابع حلاصا
165 هدام ييارجا

هنيرق ن�عت و يراهظادوخ
عماجم اب مهافت قيرط زا يتايلام
يفنص روما
ييارجا همان ن�آ 8 هدام حلاصا
زا تراسخ لداعم رسک 165 هدام
عوقو لاس تايلام لومشم دمآرد
هثداح
اب قفاوت تهج رايتخا ضيوفت
اه هيداحتا
ماجنا رايتخا ضيوفت صوصخ رد
يراهظادوخ مهافت و قفاوت
درکلمع لغاشم 95 هدام ج دنب

85
ناريزو تأيه همان بيوصت
يهدب يگدوشخب صوصخرد
قطانم نايدوم دمآردرب تايلام
يقرش ناجيابرذآ ناتسا هدز هلزلز
ناتسا هدز ليس قطانم و
165 هدام يارجا رد ناردنزام
ميقتسم ياهتايلام نوناق
هرامش همانبيوصت غلابا

خروم ـه 53960 ت/138871
رد ناريزو تايه 09/11/1395

ياهيهدب يگدوشخب صوصخ
هحناس يبسک ياهدحاو يتايلام
رد وکسلاپ نامتخاس يزوس شتآ
نوناق )165( هدام تاررقم يارجا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/34775 :همانشخب

د/ 230/34775 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/165/3244 :همانشخب
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ـه48611ت/189202 :هرامش
28/09/1391 :خيرات
:تسويپ

يياراد و يداصتقا روما ترازو

خروم 157014/15823/200 هرامش داهنشيپ هب انب 08/09/1391 خروم هسلج رد ناريزو تأيه
ياهتايلام نوناق يحلاصا )165( هدام دانتسا هب و يياراد و يداصتقا روما ترازو 21/08/1391

:دومن بيوصت -1371 بوصم– ميقتسم
لـيس قطانم نينـچمـه و يقرش ناجيابرذآ ناتسا هدز هلزلز قطانم نايدؤم دمآرد رب تايلام يهدب
نيب زا ليس و هلزلز عوقو رثا رد اهنآ لاوما )%50( دصرد هاـجنـپ زا شـيب هـک ناردـنزاـم ناتـسا هدز
،ميقتسم ياهتايلام نوناق )165( هدام ييارجا همان نيئآ يحلاصا )8( هدام تياعر اب تسا هتفر
درکلمع ناياپ ات ،11/10/1385 خروم ـه35652ت/129735 هرامش همان بيوصت )1( دنب عوضوم
.دوش يم هدوشخب 1390 لاس

يميحر اضردمحم
روهمج سيئر لوا نواعم

ـه35652ت/129735 :هرامش
11/10/1385 :خيرات
:تسويپ

روشک ترازو -يياراد و يداصتقا روما ترازو

خروم 31/3/63220 هرامش داهنشيپ هب انب 06/10/1385 خروم هسلج رد ناريزو تأيه
ميقتسم ياهتايلام نوناق )165( هداـم دانـتسا هـب و يياراد و يداصـتقا روـما ترازو 11/05/1385

:دومن بيوصت -1371 بوصم –

همان بيوصت عوضوم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق )165( هدام ييارجا همان نيئآ يحلاصا )8( هدام -1
:ددرگ يم يحلاصا ريز حرش هب 07/07/1381 خروم ـه27258ت/32480 هرامش

شيب )دروم بسح( همان نيئآ نيا )4( اي )3( هدام عوضوم نويسيمک ديئأت هب هک يدراوم رد -8 هدام"
ليلاد هئارا اب يدؤم و دورب نيب زا )هدش هثداح راچد هک يلاوما( يدؤم لاوما )%50( دصرد هاجنپ زا
رسک رب هولاع ،دشابن دوخ يتايلام ياهيهدب تخادرپ هب رداق طبريذ يتايلام روما هرادا لوبق دروم
روما نامزاس داهنشيپ هب ،دعب تاونس و هثداح عوقو لاس تايلام لومشم ياهدمآرد زا تراسخ لداعم
طيسقت اي هدوشخب زين يدؤم يتايلام يهدب زا يتمسق اي مامت ناريزو تأيه بيوصت و روشک يتايلام
".دش دهاوخ ينلاوط

دـمآرد زا تراسخ لداعم رسک رب يـنبـم )165( هدام ردـص مـب هلزلز ناگدـيد تراسـخ دروـم رد -2
.ددرگ يم لامعا زين دعـب هب 1381 لاس يتايلام لوـمشم

يدواد زيورپ
روهمج سيئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ميقتسم ياهتايلام
ت/2390 هرامش هبوصم لاسرا

18/1/1398 خروم ه 56435
هدام صوصخرد ناريزو تايه

ميقتسم ياهتايلام نوناق 165
يمومع تايه همانداد لاسرا
همان ن�آ 5 دنب لاطبا رب ينبم
عوضوم165 هدام ييارجا
/46754 هرامش همان بيوصت

1368/05/05 خروم 438ت
هرامش همانبيوصت ريوصت لاسرا

خروم ـه61747ت/164517
مرتحم تأيه 1402/09/11

يگدوشخب صوصخ رد ناريزو
نايدؤم دمآرد رب تايلام يهدب
ياه ناتسرهش هديد تراسخ
و نوماه ،زورمين ،کهز ،لباز
يلاسکشخ ليلد هب دنمريه
رد ناتسچولب و ناتسيس ناتسا
تايلام نوناق 165 هدام يارجا

ميقتسم ياه
طبترم دانسا ریاس
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و نافوط و يلاسکشخ و تافآ زورب ،يزوسشتآ ،ليس ،هلزلز ليبق زا حناوس و ثداوح رثا رب هک يدراوم رد -165 هدام
... رگيد هبقرتمريغ تاقافتا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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